桑葚鼓了农民腰包

平桥区特色种植富农家

信阳消息 (记者 刘国启通讯员 郑 旗)6月1日,在平桥区五里办事处七桥村600多亩桑葚园里,100多名农民正忙碌有序地采摘桑葚鲜果。

52 岁的王桂兰就是其中一员,她一边忙着手里的活,一边告诉记者:"去年我把自己的土地以每亩 1000 元流转给了富里家庭农场,还在这里打上了工,每天 80 元,年收入早就过万啦! 今年我还介绍了几个老乡来跟我一起脱贫致富呢!"

"平桥区近年来一直鼓励 通过发展围城经济增加农民租 域经济增加农果型城 人,近几年平桥的小我是 势头越来对,选择种桑 等等学规模种植的李永 富里家庭农场的发展历家 记者分绍农场的发展历家 记者,我心里有了规划、 ,他们帮我心里有了规定,相 技术支持,我心里有了规定,种 就流转了 1000 亩土地,种就 就流转了 1000 亩土地,种就创 甚、猕猴桃、葡萄,第一年就创 收 300 万元,带动周边 120 多 名农民就业。今年我成立了'沧海桑田果桑科技公司',研发出桑葚果干、桑葚酱、桑葚酒、桑叶面、桑叶茶等产品,拉长产业链,还创立了品牌'黛品堂',今年的效益肯定更好!"

在富里家庭农场工作两年的王桂兰向记者夸赞:"我们的桑葚浑身都是宝,吃了它不仅头发黑、眼睛亮、还能补肾补肝,最关键啊,它还能鼓了我们农民的腰包!"



县区工作室

联系人:张方志 投稿热线:13939759544 投稿邮箱:278958288@163.com



淮滨县供电公司

全力备战高考保电

信阳消息(高常文)6月2日,淮滨县供电公司运维 部变电专业人员对110千伏园区变电站设备展开全面 排查,确保高考期间电网设备安全运行。

该公司要求,各相关管理单位组织好抢修小分队,保电人员在高考期间24小时值班待命,通讯保持畅通;运维人员加强线路和设备的巡视检查,对涉及考点、住宿点的线路设备重点巡视检查,增加夜巡、特巡、特护,发现影响安全供电的隐患及时汇报处理;高考期间停止考点、住宿点的线路和设备的计划停电;各考点配备发电机组,保障应急供电,确保在高考期间电网供电安全可靠。

商城县李集乡

提早开展征兵宣传

信阳消息(黄秋洋)为做好2016年征兵工作,李集 乡采取传统与现代手段并举、常规宣传与思想沟通相结 合的方式,认真做到全面宣传、重点突破。

该乡充分发挥手机短信、qq 群、微信等新媒体作用,发布一批颇具时代气息的征兵宣传语、兵营生活视频等信息吸引年轻人的关注。大力宣传大学生人伍的优惠政策,为应征对象及家庭算好一笔政治、经济、前途、就业等方面的帐,使应征对象感到当兵是一项神圣而又光荣的职责,自愿报名进入部队大熔炉锻炼。